
der Beilagen zu den stenographischen Protokollen des Nationalrates -------
XIII. Gesetzgebungsperiode 

"P. l'l F R "A. c; I:~ --,---"' .... -_ ... ""--

der N)0GOrdneteri Dr.LANNER 

und GenOSf;en 

an den Bundesminister flir Landesverteidigung 
betroffend Ausgaben fUr Inserate, BroschUren und sonstiges Werbe­

material der Bupdesregierung im laufenden Jahr 

Die untcrfertigten Abgeordneten richten in Erg~nzung zu ihren 

Anfra9cn vom 27.11.1974 und vom 20.11.1975 an den :Sundesminister 

für'Lan~esverteidigung folgende 

A 11 fra 9 e : 

'1.) Welche BroschUren. wurden in welcher Auflagenhöhe seit dem 

20.2.1975 von Ihrem Ressort heraus~iegeben? 

Wie hoch. sind die Kosten dieser Br0schüren? 

Welche Firmen wurden mit der Durchführung dieser Auftr~ae 

beauftragt.? 

Wer sind die. Adressaten dieser BroschUren? 

. 2.) Nelchc Broßchi..iren sind in\'lclcher AuflCl.genhöhe von Ihrem 

Ressort inder laufenden Legislaturperiode noch QGplant? 

Wie hoch ""icrden die Kosten fUr diese Broschüren voraust.,j,cht­

lich'seii1? 

1'7clcl)e Firmen soJ.len mit der Du:t'chfUhnmg dieser Auftr~l~re 

Wer sind. die AdresRaten dieser BroschUren? 
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3.) Welche Flugschriften, Prospekte und sonstige Aussendun?en 

wurden von Iln:em Ressort seit dem 20.2.1975 herausgegeben 

bzvl. veranl,::ßi:? 

Welche Firmen wurden mit der Durchführung dieser Aufträge 

betraut? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte und 

sonstigen Werbeschriften? 

Wer sind die Adressaten dieser Schriften? 

4.) Welche Flugschriften, Prospekte und sonstige Aussendungen 

werden \fon Ihrc~ 'Ressort in der laufeI;oel1 Legislaturperiode 

voraussichtlich noch herausgeqeben bZ\\1. veranlaßt? 

Welche Firmen sollen mit der DurchfUhrung dieser Auftr~ge 

betraut ~.;erden? 

Wie ho6h werden die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte 

und sonst::Lg-cn W(:~rbeschriften sein? 

Wer sind diA Adressaten dieser Schriften? 

5.) Wie viele Zeitungsinser~te wurden seit dem 20.2.1975 von Ihrem 

Ressort in Auftrag gegeben? 

Welche Zeitunqen bzw. Zeitschriften haben solch0 Inse~atenauf-

träge bekommen? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Inserate? 

6.) Wie viele Zeitungsinserate werden von Ihrem Ressort in der 

laufenden Legisla'turperioc1e voraussicht.lich noch in Auftra<;r ge­

geben? 

Welche Zeitungen bzw. Zeitschriften werden solche Inseraten­

auft.räge bekorrunen? 

Wie hoch werden die Kosten dieser Ins~rate sein? 

7.) Wurden seitens Ihres Ressorts seit dem 20.2.1975 Plakataktio-

nen durchgeführt? 

Wenn ja, in welcher Stlickzahl wurden Plakate gedruckt? 

Wie hoch waren die Kosten für Entwurf f Druck tmd Affichierung 
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dieser Plakate? 

Welche F innen wurc1c~n mit der Durchführung dieser Aufträge be­

traut? 

Wann wurden die Plakataktionen durchgeführt? 

8) Sind seitens Ihres Ressorts in der laufenden Le~islaturperiode 

noch weitere Plakataktionen geplant? 

":2nn ja, in welcher Stückzahl werden die Plakate gedruckt? 

Wie hoch sind die voraussichtlichen Kosten für Entwurf, Druck 

und Affichierung dieser Plakate? 

vIelehe Firmen \'lcrden mit der Durchführung dieser AUfträge be-

traut? 

Nann und vlO werden die Plakataktionen durchgeführt? 
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